
 

 

 

 

 

ЛИМАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Сорок четверта сесія восьмого скликання 

 

                                                              Р І  Ш  Е Н  Н  Я 

 

«30»  травня  2024 року                                                                                        № 927-VIII 

 

 Про відмову в прийнятті  з державної у комунальну власність Лиманської селищної 

територіальної громади Роздільнянського району Одеської області захисних споруд 

цивільного захисту: сховища № 56114, що розташоване по вул. Лиманна, 180 смт 

Лиманське Роздільнянського району Одеської області; протирадіаційне укриття № 

56118, що розташоване по  вул. Чернишова, 15А с. Степове Роздільнянського району 

Одеської області  

 

     Відповідно до статей 26, 60 Закону України  “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

Закону України “Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», 

враховуючи лист від Регіонального відділення ФДМУ за вихідним № 05-10-00840 від 06 

квітня 2022 року, рішення Одеського окружного адміністративного суду від 24 квітня 2024 

року по справі № 420/302/24;  висновки та рекомендації постійної комісії селищної ради з 

питань регламенту, депутатської діяльності, етики та гласності, розвитку місцевого 

самоврядування та адміністративно-територіального устрою, забезпечення законності та 

громадського порядку, Лиманська селищна рада   

 В И Р І Ш И Л А: 

 

1.Відмовити в прийнятті з державної у комунальну власність Лиманської селищної 

територіальної громади Роздільнянського району Одеської області захисних споруд 

цивільного захисту, які розташовані на території Лиманської селищної територіальної 

громади, а саме:  

- сховище № 56114, що розташоване по вул. Лиманна, 180 смт Лиманське 

Роздільнянського району Одеської області,  

- протирадіаційне укриття № 56118 що розташоване по вул. Чернишова, 15А с. Степове 

Роздільнянського району Одеської області. 

 2. Направити дане рішення до Регіонального відділення ФДМУ по Одеській та 

Миколаївській областях. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Лиманської 

селищної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, етики та гласності, розвитку 

місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою, забезпечення 

законності та громадського порядку. 

 

 

 

   Лиманський селищний голова              Віктор  БАКЛАНОВ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


